

Erratum ABI. EPA März 2012

ABI. EPA 3/2012, **Seite 213**: Fußnote 2 ist falsch und durch folgenden Wortlaut zu ersetzen:

"² In den in Fußnote 1 genannten Sonderfällen beträgt nach der GebO **2012** die Recherchegebühr **1 165 EUR** und die Prüfungsgebühr **1 555 EUR.**"

ABI. EPA 3/2012, **Seite 217**: in Nr. 3 ist im letzten Absatz die Prüfungsgebühr falsch angegeben; der Betrag ist entsprechend dem folgenden Wortlaut zu berichtigen:

"– Wurde die internationale Anmeldung ab dem 1. Juli 2005 eingereicht, beträgt die Gebühr für die ergänzende europäische Recherche **1 165 EUR**. Die Prüfungsgebühr beträgt **1 555 EUR.**"

ABI. EPA 3/2012, **Seite 220 (deutsche Fassung), Seite 221 (englische Fassung), Seite 222 (französische Fassung)**: Diagramm "Beträge der Recherchen- und Prüfungsgebühren gültig für Zahlungen ab 1. April 2012". Die ermäßigte Prüfungsgebühr (wenn AT, ES, FI, SE oder XN als ISA tätig war und das EPA den IPER erstellt hat) beträgt **777,50 EUR** (und nicht 775,50 EUR bzw. 755,50 EUR).

ABI. EPA 3/2012, **Seite 221**: Diagramm "Beträge der Recherchen- und Prüfungsgebühren gültig für Zahlungen ab 1. April 2012" (**betrifft nur die englische Fassung**). Die Recherchegebühr für einen ergänzenden europäischen Recherchenbericht (wenn AT, ES, FI, SE oder XN als ISA tätig war) ist mit 175 EUR korrekt angegeben, doch die Gebühr wird wie folgt berechnet: 1 165 EUR abzüglich **990 EUR** (nicht 940 EUR).

Erratum OJ EPO March 2012

OJ EPO 3/2012, **page 213**: footnote number 2 is incorrect and should be replaced by the following wording:

"² In the special cases mentioned in footnote 1, under RFees **2012** the search fee amounts to **EUR 1 165** and the examination fee to **EUR 1 555.**"

OJ EPO 3/2012, **page 217**: last paragraph of section 3, the amount of the examination fee is incorrect. The correct amount should be replaced in accordance with the following wording:

"– If the international application was filed on or after 1 July 2005, the fee for the supplementary European search is EUR 1 165. The examination fee is **EUR 1 555.**"

OJ EPO 3/2012, **page 220 (German version), page 221 (English version), page 222 (French version)**: diagram "Amounts of search and examination fees applicable to payments made from 1 April 2012". The correct amount of the reduced examination fee is **EUR 777.50** (incorrect amount EUR 775.50/755.50) where the ISA was AT, ES, FI, SE or XN and the EPO drew up the IPER.

OJ EPO 3/2012, **page 221**: diagram "Amounts of search and examination fees applicable to payments made from 1 April 2012" (**English version only**). The search fee for a supplementary European search report is correctly given as EUR 175 if the ISA was AT, ES, FI, SE or XN, but this fee is calculated as follows: EUR 1 165 minus **EUR 990** (not EUR 940).

Erratum JO OEB mars 2012

JO OEB 3/2012, **page 213**: la note de bas de page n° 2 est incorrecte et doit être remplacée par le libellé suivant:

"² Pour les cas spécifiques mentionnés dans la note en bas de page n° 1, la taxe de recherche s'élève à **1 165 EUR** et la taxe d'examen à **1 555 EUR** conformément au RRT **2012.**"

JO OEB 3/2012, **page 217**: dernier paragraphe du point 3, le montant de la taxe d'examen est incorrect. Le montant correct doit être indiqué selon le libellé suivant:

"– Si la demande internationale a été déposée à partir du 1^{er} juillet 2005, la taxe due pour la recherche européenne complémentaire s'élève à 1 165 EUR. Le montant de la taxe d'examen est de **1 555 EUR.**"

JO OEB 3/2012, **page 220 (version allemande), page 221 (version anglaise), page 222 (version française)**: diagramme "Montants des taxes de recherche et d'examen applicables aux paiements effectués à compter du 1^{er} avril 2012". Le montant correct de la taxe d'examen réduite est de **777,50 EUR** (valeur incorrecte 775,50 / 755,50 EUR), lorsque l'ISA était AT, ES, FI, SE ou XN et que l'OEB a établi l'IPER.

JO OEB 3/2012, **page 221**: diagramme "Montants des taxes de recherche et d'examen applicables aux paiements effectués à compter du 1^{er} avril 2012" (**version anglaise seulement**). La taxe de recherche pour un rapport complémentaire de recherche européenne est bien de 175 EUR dans le cas où l'ISA était AT, ES, FI, SE ou XN, mais le calcul de cette taxe découle de l'opération suivante: 1 165 EUR moins **990 EUR** (et non 940 EUR).

ABI. EPA 3/2012, **Seite 266**: die Gebühr für die Ausstellung einer beglaubigten Kopie (Kode 029) ist falsch angegeben und durch den richtigen Betrag von 50 EUR (statt 20 EUR) zu ersetzen. Die PCT-Gebührenermäßigung für die elektronische Einreichung, wenn der Antrag zeichenkodiert ist (Kode 318), ist falsch angegeben und durch den richtigen Betrag von 165 EUR (statt 167 EUR) zu ersetzen:

"– Gebühren für internationale Anmeldungen: Ausstellung einer beglaubigten Kopie einer europäischen Patentanmeldung oder einer internationalen Anmeldung (Prioritätsbeleg) R. 17.1 b) PCT; R. 54 EPÜ – Kode 029 = **50,00 EUR**.

– PCT-Ermäßigung für elektronische Einreichung – Kode 318 = **165,00 EUR**"

Die elektronische Fassung des ABI. EPA März 2012 wurde entsprechend berichtigt.

OJ EPO 3/2012, **page 266**: the fee for issuing a certified copy (code 029) is incorrect; the amount should be EUR 50 rather than EUR 20. The PCT fee reduction for filing in electronic form where the request is in character-coded format (code 318) is incorrect; the amount should be EUR 165 rather than EUR 167 :

"– Fees for international applications: Issue of a certified copy of a European patent application or an international application (priority document) R. 17.1(b) PCT; R. 54 EPC – Code 029 = **EUR 50.00**

– PCT reduction for filing in electronic form – Code 318 = **EUR 165.00**"

The electronic version of OJ EPO March 2012 has been corrected accordingly.

JO OEB 3/2012, **page 266** : le montant de la taxe de délivrance d'une copie certifiée conforme (code 029) est incorrect et doit être remplacé par le montant de 50 EUR au lieu de 20 EUR. De plus, le montant de la réduction PCT pour des demandes déposées sous forme électronique lorsque la requête est en format à codage de caractères (Code 318) est incorrect et doit être remplacé par le montant de 165 EUR au lieu de 167 EUR :

"– Taxes pour les demandes internationales : Délivrance d'une copie certifiée conforme d'une demande de brevet européen ou d'une demande internationale (document de priorité) R. 17.1.b) PCT; R. 54 CBE – Code 029 = **50,00 EUR**

– Réduction PCT pour des demandes déposées sous forme électronique – Code 318 = **165,00 EUR**"

La version électronique du JO OEB Mars 2012 a été corrigée en conséquence.